

唐山

新聞

执行主编:张光明  
责任编辑:王翔  
视觉编辑:张玉灿  
E-mail:hbjjjbbj@163.com

速递

迁西以“分众普法”  
让法治烟火浸润社区

本报讯(通讯员赵志鹏 陈征 刘佳欣)近年来,迁西县栗乡街道司法所创新“分众普法”理念,以“三个面向”为抓手,打造互动式、嵌入式基层普法新场景,引导辖区群众将学法用法内化为生活自觉。

面向小学生,播撒法治启蒙“种子”。司法所工作人员化身“法治教师”走进校园,将抽象法条转化为生动课堂。面向中学生,筑牢青春成长“法治盾”。针对中学生课业繁忙的特点,司法所精准抢抓假期、周末等黄金时段,在社区广场、学校门口、公交站点等学生聚集区设立流动宣传点。面向老年群体,送上贴心守护“法治礼”。结合老年人学习特点与实际需求,专为社区老年人打造法治知识有奖竞答活动。

下一步,迁西县将不断创新普法形式、丰富普法内容,推动形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好社会风尚。

## 路南区打造社区电商标杆

本报讯(通讯员王磊 记者金宗明)“家人们快看啊!刚从田里收上来的大萝卜、沾着露珠的大白菜……都是绿色无公害的新鲜蔬菜,赶紧下单啦!”直播间里,河北贝奥家项目管理有限公司总经理牛宝来正兴致勃勃地向网友推荐好物。

在产业链整合升级上,贝奥家推动线上线下深度融合。供应链日均处理订单超1万,商品周转不到36小时,物流成本降低10%。建立唐山仓储中心,配备专业冷链和15台配送车辆,生鲜24小时送达,为业务扩张筑牢根基。

贝奥家构建完善电商服务体系,以实体门店、线上社群、“欢惠购”小程序为载体,整合“线上参团、线下自提”模式,优化购物体验。通过数据分析精准洞察消费习惯,实现商品精准推荐与库存智能管理,提升运营效率与服务速度。



今年以来,开滦股份林西矿业公司严抓设备安全关,聚焦井下设备全周期管理,对新投用、检修后设备开展核检检测,发现隐患当场处置。同时,组织人员围绕液压系统、设备构造进行详细检查。图为该公司员工在检查设备。  
信明帅 摄

## 曹妃甸海事局服务河北向海发展向海图强

本报讯(记者侯嘉正)从日前召开的唐山市曹妃甸海事局服务港航经济高质量发展新闻发布会上了解到,曹妃甸海事局坚持服务河北向海发展、向海图强,聚焦港口升级、政务服务、商渔共治、能源保供、水水转运五大重点工作,锐意改革、大胆创新,在保障国家重大战略实施、服务地方经济社会发展中彰显海事担当、贡献海事力量。

助力一流港口建设,铸就港航发展“硬支撑”。秉持“分类管控、精准服务”理念持续深耕,通过拓展船舶定线制覆盖范围、科学优化锚地布局、强化引航力量配置等系列举措,将商船平均进出港时间显著压缩,实现通航效率的提升。针对危险货物运输等高风险领域,构建“申报审核—现场查验—动态跟踪”全链条闭环监管体系,层层筑牢安全防线,为港口吞吐量稳步攀升提供了坚实保障。以“基础设施改造+科技创新”为双轮驱动,部署固定翼无人机、智能航标、气象雷达站等硬件设施,构建全域覆盖的“感知网络”,实时捕捉

关键通航数据;在此基础上构建“动态感知—信息融合—精确预报—智慧平台—数字化管理与服务”全链条功能体系,精准破解通航管理基础性难题。

创新政务服务模式,打造便民利民“暖心窗”。全面推行“综合窗口”和“一件事一次办”集成服务,实现企业群众办事“只进一扇门、最多跑一次”。全面推广“免申即享”“容缺受理”“告知承诺”等便民举措,推动政务服务从“能办”向“好办”“易办”升级,不断释放制度创新红利,降低经营成本,让航运企业可感可及、得到实惠。推出津冀自贸区海事政务业务跨域通办新模式,分两个批次发布11项通办事项,基

本实现船舶登记领域全覆盖。该模式成功入选河北省制度创新案例,并在全省复制推广。

深化安全治理改革,构建商渔共治“新格局”。构建“一区两中心”治理体系,组建“商渔船船舶联管中心”和“渔船矛盾调解中心”,整合地方政府、渔政、海警、海事法院等多方力量,实现“机制共建、信息共享、执法共查、应急共助”。

坚守能源保供初心,筑牢海上运输“生命线”。创新打造“12418”全链条保供模式,推动健全保供工作机制、优化海上通航环境、提升海事服务质量、提高安全管理水4项工作内容走深走实,实施信息共享、气象预警、航路维护等18项精准服务举措。依托安全

监管与服务保障一体化智慧海事系统,对LNG船舶实施“全流程、可视化、零距离”监管服务,从抵港计划制定到离港动态跟踪,确保船舶进出港“零等待”。建立“优先审批、优先通航、优先靠泊”绿色通道,对电煤运输船舶实行“即报即批、随到随检”。

深耕物流降本提质增效,激活水水转运“新引擎”。创新推出“五大计划融合”机制,深度整合船舶、作业、安环、维保、集疏运计划,实现48小时作业量精准推演,显著提升船舶调配效率。通过合理划分作业水域、规范船舶交接流程,构建“固定泊位、连续集货、标准化装船”作业模式。搭建多方协同平台,及时解决转运堵点难点,并推行“线上申报+无感查验”模式,将船舶进出港手续办理时间压缩至2小时内,转运作业等待时间平均缩短15%。安全监管上,开展专项整治行动,重点排查船舶配员、货物装载、消防设备等安全隐患,确保转运作业“零事故”。

丰润区  
果园冬管忙

冬季是果树管护的关键期。眼下,丰润区果农正抓紧农时,开展冬季管护管理,夯实来年丰产丰收的基础。图为丰润区泉河头镇白各庄村农民为果树穿“防寒衣”。

朱大勇 摄



## 滦南县 韭菜迎丰收



## 滦南县 韭菜迎丰收

冬日时节,走进滦南县方各庄镇的韭菜种植基地,连片的韭菜拱棚内绿意盎然、长势喜人。菜农们正忙着收割、整理、打捆,脸上洋溢着丰收的喜悦。

近年来,滦南县持续做强韭菜特色产业,延伸产业链条,探索韭菜深加工、品牌化运营等新模式,推动韭菜产业向规模化、标准化、品牌化方向发展,为乡村振兴注入源源不断的活力。

## 乐亭推进紧密型县域医共体建设

本报讯(通讯员常晓宁 马婧婧)近年来,乐亭县锚定“健康乐亭”建设目标,以党建为引领,以改革为动力,以民生为导向,围绕“县级强、乡级活、村级稳”总体思路,全面推进紧密型县域医共体建设。

全县建立“党委领导、政府主导、卫健牵头、多部门协同”机制,以县医院、县中医院2家县级医院为龙头,整合乡镇卫生院和村卫生室,构建三级联动医疗服务体系,实现资源共享、双向转诊和统一管理。

依托紧密型县域医共体建设,全面推进人员、技术、服务、管理下沉,与22家京

津唐医疗机构签订合作协议,长期聘请10余个专业35位专家定期坐诊,2家牵头医院选派97名有临床、管理经验的中级以上技术人员,由党员带队组建“医疗服务队”,以“一科联一院”模式帮扶乡镇卫生院。此外,乡镇卫生院每年也要选派业务骨干到县级医院进修学习,大幅提升基层医疗服务能力。

牵头医院建立县域医学检验、医学影像、心电诊断、病理诊断、消毒供应五大资源共享中心,逐步实现“基层检查、上级诊断、结果互认”服务全覆盖。探索“互联

网+延伸护理”模式,集聚医共体力量,为久病在床或行动不便的群众提供导尿、置胃管等上门服务,让“信息多跑路,群众少跑腿”,进一步改善群众就医体验。

在医共体建设中,乐亭持续开展家庭医生签约服务、基本公共卫生服务等工作,摸清掌握病源底数,引导群众合理有序就医,尽量让患者留在基层,留在县域内;牵头医院组建医共体慢病管理中心,构建“预防—筛查—诊疗—康复”全周期健康管理体系,推动医疗服务从“重治疗”向“防治并重”转型。

## 迁安推动优质医疗资源扩容下沉

本报讯(通讯员吴海民 张娜琦)近年来,迁安市以紧密型县域医共体建设为抓手,持续推进优质医疗资源扩容下沉,增强群众就医获得感。

顶层设计强引领,筑牢医共体建设坚实根基。强化组织领导,将医共体建设纳入重大民生工程,成立医共体管理委员会,全力推动紧密型县域医共体建设落实落细。强化龙头带动,组建人民医院、中医医院为龙头的两大医疗集团,将3家迁安市直公立医疗机构和20家乡镇卫生院及471个村卫生室,纳入医疗集团统一管理,实现“市级强、镇级活、村级稳”。强化要素保障,投资7.6亿元实施健康管理中心新建、传染病医院改扩建等项目,持续

夯实硬件基础;加大高层次复合型人才引入力度,提升综合服务能力,累计招录人才670余名。

机制创新激活力,构建科学高效管理服务体系。建立“六统一”运行管理机制,在机构设置、职能任务、财政投入“三不变”基础上,构建行政、人员、财务、设备、药品、业务“六统一”管理模式,细化制定50余项制度,充分激发医疗集团内生动力。建立“一体化”资源共享机制,建成医学影像、医学检验、心电诊断、病理诊断、消毒供应“五大中心”,实现一体化共享服务,累计开展远程影像诊断2.2万余例、远程心电诊断1.9万余例、车载天眼移动CT免费检查3000余人。

精准聚焦优服务,推动医共体资源更好惠及群众。聚焦破解“大病难跑京津”问题,大力引进京津优质医疗资源,先后与32家京津医疗机构达成合作,千余名专家定期来迁坐诊,服务患者3万余人次。影像云平台30项检查结果、60项检验结果实现京津冀共享互认。聚焦破解“急危重症来不了”问题,在全省率先搭建智慧急救平台,形成“1个120急救指挥中心、5个城区急救站、8个镇急救站点”的智慧急救网络,镇街平均急救反应时间由40分钟缩短至15分钟以内。聚焦破解“基层诊疗看不好”问题,推动县级医疗人才、技术下沉镇村,推广应用新技术50余项,下沉诊疗惠及6万余人,让群众在家门口就能“看好病”。

开滦山矿公司  
修旧利废降成本

本报讯(通讯员王闯)开滦集团唐山矿业公司(以下简称“山矿公司”)把节电工作作为降本增效的重要抓手,充分发挥井下煤仓“调节器”作用,将主运皮带运行时间控制在合理区间段,优先在电价谷段拉煤提升,在保证原煤正常提升的前提下,避免电价峰段运转皮带。根据运输煤量变化情况,适当增减部分皮带投用电机数,确保在用电机运转功率与运煤量合理匹配。

山矿公司进一步优化岗位工种配置,全力压减用工成本,通过启用远程集中控制系统,将皮带巡视工替代皮带司机岗位,将皮带司机充实在皮带检修岗位,缓解部分岗位缺员状况。同时,他们统筹联动跨班组施工,打破区域分工界限,抽调各班组技术骨干成立联勤保障小队。

山矿公司对材料管理进行精打细算,全面深化修旧利废工作,严格控制成本投入。针对皮带长期运行带来的损耗问题,他们在7070皮带机头设立托辊修复站,集中收集废旧托辊,并安排零散工种将有可修复价值的旧托辊翻新,重新投入使用,有效提升了托辊的使用寿命,减少新品投入。鼓励员工发挥聪明才智,自行修复隔膜泵等小型设备,通过学习研究其工作原理,完成故障件修复工作,待验收合格后重新投入使用,进而减少设备投入。

## 债权(担保权利)转让通知暨债务催收公告

债务人(担保人)田玉凤、李泽华:

我社于2025年12月15日与北京中健兴创生态有限公司签订了债权转让协议。根据该协议,我社对(债务人名称)田玉凤、李泽华借款债权本息合计3785176.92元(其中本金2000000元)自2025年12月15起转让给北京中健兴创生态有限公司,相应担保权利随债权一起转让。请你(单位)直接向其偿还以上欠款。

特此公告。

盐山县农村信用联社股份有限公司

2025年12月25日

## 债权(担保权利)转让通知暨债务催收公告

债务人(担保人)何欣:

我社于2025年12月17日与沧州建投资产运营有限公司签订了债权转让协议。根据该协议,我社对(债务人名称)何欣借款债权本息合计863676.05元(其中本金750000元)自2025年12月17日起转让给沧州建投资产运营有限公司,相应担保权利随债权一起转让。请你(单位)直接向其偿还以上欠款。

特此公告。

盐山县农村信用联社股份有限公司

2025年12月25日

## 债权(担保权利)转让通知暨债务催收公告

债务人(担保人)韩峰峰、陈文雪:

我社于2025年12月15日与河北信投集团资产管理有限公司签订了债权转让协议。根据该协议,我社对(债务人名称)韩峰峰、陈文雪借款债权本息合计1431562.50元(其中本金1200000元)自2025年12月15起转让给河北信投集团资产管理有限公司,相应担保权利随债权一起转让。请你(单位)直接向其偿还以上欠款。

特此公告。

盐山县农村信用联社股份有限公司

2025年12月25日

## 债权(担保权利)转让通知暨债务催收公告

债务人(担保人)刘永先、赵海云、刘永玉、张国峰:

我社于2025年12月15日与北京中健兴创生态有限公司签订了债权转让协议。根据该协议,我社对(债务人名称)刘永先、赵海云、刘永玉、张国峰借款债权本息合计1407692.07元(其中本金787200元)自2025年12月15起转让给北京中健兴创生态有限公司,相应担保权利随债权一起转让。请你(单位)直接向其偿还以上欠款。

特此公告。

盐山县农村信用联社股份有限公司

2025年12月25日

## 债权(担保权利)转让通知暨债务催收公告

债务人(担保人)付爱新、李勇:

我社于2025年12月17日与沧州建投资产运营有限公司签订了债权转让协议。根据该协议,我社对(债务人名称)付爱新、李勇借款债权本息合计588613.26元(其中本金651796.60元)自2025年12月17日起转让给沧州建投资产运营有限公司,相应担保权利随债权一起转让。请你(单位)直接向其偿还以上欠款。

特此公告。

盐山县农村信用联社股份有限公司

2025年12月25日

## 债权(担保权利)转让通知暨债务催收公告

债务人(担保人)董祥坤、齐振丽:

我社于2025年12月15日与河北信投集团资产管理有限公司签订了债权转让协议。根据该协议,我社对(债务人名称)董祥坤、齐振丽借款债权本息合计858733.11元(其中本金700000元)自2025年12月15起转让给河北信投集团资产管理有限公司,相应担保权利随债权一起转让。请你(单位)直接向其偿还以上欠款。

特此公告。

盐山县农村信用联社股份有限公司

2025年12月25日

## 债权(担保权利)转让通知暨债务催收公告

债务人(担保人)王哲:

我社于2025年12月15日与北京中健兴创生态有限公司签订了债权转让协议。根据该协议,我社对(债务人名称)王哲借款债权本息合计2273132.66元(其中本金1900000元)自2025年12月15起转让给北京中健兴创生态有限公司,相应担保权利随债权一起转让。请你(单位)直接向其偿还以上欠款。

特此公告。

盐山县农村信用联社股份有限公司

2025年12月25日

## 债权(担保权利)转让通知暨债务催收公告

债务人(担保人)刘世平、王阳、马金城、刘丽、固安县盛佳商贸有限公司:

我社于2025年12月12日与沧州建投资产运营有限公司签订了债权转让协议。根据该协议,我社对(债务人名称)刘世平、王阳、马金城、刘丽、固安县盛佳商贸有限公司借款债权本息合计19636000元(其中本金18560000元)自2025年12月12日起转让给沧州建投资产运营有限公司,相应担保权利随债权一起转让。请你(单位)直接向其偿还以上欠款。

特此公告。

盐山县农村信用联社股份有限公司

2025年12月25日